



В Воронеже следователи СК устанавливают обстоятельства оставления новорожденного ребенка в опасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту оставления в опасности малолетнего. По предварительным данным, 21 октября 2022 года в утреннее время на остановке общественного транспорта в поселке Малышево Советского района г. Воронежа местные жители обнаружили оставленного без присмотра новорожденного мальчика, завернутого в пеленки и одеяло, рядом находилась бутылочка со смесью.

Мальчик был незамедлительно госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь. По предварительным данным, в настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

Следователями СК и выехавшими на место следователями-криминалистами отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

криминалистики проведен осмотр места происшествия, по изъятым предметам и объектам в ближайшее время будет назначен комплекс необходимых исследований, опрашиваются очевидцы и иные лица, изымаются записи с камер наблюдения, выясняются иные обстоятельства произошедшего.

В настоящее время следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс неотложных мероприятий, направленных на установление лица (лиц), причастного к данному происшествию.

Следственные органы СК просят всех граждан, обладающих какой-либо информацией о совершенном преступлении, личности малолетнего и оставивших его лиц, а также иных обстоятельствах преступления сообщить по телефонам: 8-920-213-56-35 (следователь СО по Советскому району г. Воронежа), 8(473) 255-22-53 (отдел криминалистики СУ СК РФ по Воронежской области) или 02. Конфиденциальность гарантирована.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1733739>